Sokszögek:

A síknak n számú egyenes szakasszal határolt rész.

Ha az n oldalú sokszög minden oldala és minden szöge egyenlô,akkor szabályos sokszögnek nevezzük.   

A sokszög bármelyik csúcsából hárommal kevesebb átló húzható,mint amennyi csúcsa van: 

Az n-3.

A csúcspontokkból összesen huszható átlók száma:

n*(n-3)/2,pl:

A hatszög egy csúcsából húzható átlósnak száma:

6-3=3.

Az összesen húzható átlók száma:6*(6-3)/2=9.

A szabályos sokszög egyik szögének értéke:(n-2)*180/n,pl:

A hatszög szögei 120 fokoak.

A csúcsokat a középpontal összekötve n számú egyenlôszárú háromszöget kapunk,egyik területét n-szer vesszük.

A szabályos sokszög területe:

T:=a*n/2*n,K:=n*a.

